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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

 

Актуальність теми перебудова економічних відносин повинна 

сприяти посиленню спонукальних мотивів і стимулів до ефективної трудової 

діяльності. Для цього необхідний діючий мотиваційний механізм 

високопродуктивної і високоякісної праці в суспільному виробництві. 

Мета дослідження є вивчення теоретичних основ і діючої практики 

обліку і контролю розрахунків з оплати праці і відрахувань на соціальні 

заходи на досліджуваній організації «Татарбунарської районної ради».  

Завдання дослідження: 

- описати правила нарахування заробітної плати , структуру; 

- дослідити теоретичні основи організації обліку і  матеріального 

стимулювання в реаліях сучасності; 

- проаналізувати проведення організації обліку та оплати праці на 

підприємстві; 

- запропонувати шляхи поліпшення розрахунків з оплати праці в 

державних організаціях; 

- обґрунтувати економічних пропозицій з вдосконалення організації 

обліку і оплати праці працівників організації; 

Об’єкт дослідження є Татарбунарська районна рада; 

Предмет дослідження аналіз та контроль розрахунків по оплаті праці 

на базовому підприємстві;  

Методи дослідження під час написання випускної роботи були 

використанні такі, як зіставлення даних по обліку праці у динаміці, 

арифметичний перерахунок нарахованої заробітної плати по відомостям, та 

утриманих з неї податків, зіставлення первісних документів та регістрів 

обліку. 

Теоретичну основу дослідження питань склали закони України, 

постанови, наукові праці зарубіжних та вітчизняних вчених 



 

 

Інформаційна база дослідження стали Закони і законодавчі акти 

України з питань обліку, контролю, аудиту, аналізу та інших питань 

економіки, національні стандарти бухгалтерського обліку, план рахунків 

бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських 

операцій підприємств і організацій, а також інструкції та положення з 

окремих питань бухгалтерського обліку відповідних міністерств і відомств. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(39 найменувань) та 28-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 82 

сторінок. Основний зміст викладено на 73 сторінках. Робота містить 8 

таблиць, 2 малюнки. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

 

У першому розділі «Інтерпретація заробітної плати як складова 

соціально-трудових відносин» розглянуто сутність заробітної плати як однії з 

важливих ланок економічної взаємодії, також розглянуто різні інтерпретації , 

щодо візначення поняття «заробітна плата». 

У другому розділі «Система обліку розрухунків з оплати праці на 

прикладі Татарбунарської районної ради» проаналізовано облік рахунків та 

види ведення документації, надані рекомендації що до введення додаткови 

бухгалтерських рахунків та  складена характеристика самої організації. 

У третьому розділі «Контроль та анализ розрахунків з оплати праці на 

базі Татарбунарської районної ради Одеської області» були проведені аналізи 

введення та нарахування з розрахунків  оплати праці,   

запропоновано ввести відповідні субрахунки до рахунку 6511 

«Розрахунки із заробітної плати» так як одним з важливих питань 

реформування бухгалтерського обліку заробітної плати є вдосконалення 

діючої моделі аналітичного обліку. 



 

 

 

Відповідно до Плану рахунків, для обліку розрахунків оплати праці 

призначено рахунок 65 «Розрахунки з оплати праці». 

З цією метою пропонуємо: 

 65111 «Розрахунки за нарахованими виплатами»; 

 65112 «Поточні виплати»; 

 65113 «Заробітна плата за окладами і тарифами»; 

 65114 «Інші нарахування з оплати праці»; 

 65115 «Виплати за невідпрацьований час»; 

 65116 «Премії та інші заохочувальні виплати»; 

 65117 «Виплати при звільненні»; 

 65118 «Виплати після закінчення трудової діяльності»; 

 65119 «Розрахунки за виплатою відпускних». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВКИ 

 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких 

такі: 

В ході дослідження, керуючись нормативними і законодавчими актами, 

економічною літературою зарубіжних і вітчизняних авторів, а також 

використовуючи форми бухгалтерського обліку і звітності докладно описано 

практику обліку, контролю і аналізу розрахунків з оплати праці 

Татарбунарської районної ради зроблені відповідні висновки 

1. «Заробітна плата» є досить складним і багатостороннім поняттям, 

тому необхідно розглянути його з різних позицій. Як економічна категорія, 

що відображає відносини між роботодавцем і найманим працівником з 

приводу розподілу новоствореної вартості. В умовах ринкової економіки 

заробітна плата – це елемент ринку праці, що складається в результаті 

взаємодії попиту на працю та її пропозиції і виражає ринкову вартість 

використаної найманої праці. 

2. Застосування спрощеного плану рахунків для формування 

облікової інформації є не завжди виправданим в умовах наявності 

відмінностей та функціональних особливостей мікропідприємств та малих 

підприємств різних галузей та сфер діяльності, інформаційних потреб різних 

категорій користувачів, альтернативних варіантів форм бухгалтерського 

обліку та структури бухгалтерської служби, оскільки не задовольняє певною 

мірою вимоги широкого кола користувачів фінансової інформації в частині 

складання звітності та прийняття управлінських рішень. 

3. Форми заробітної плати мають відповідати таким вимогам: 

найповніше враховувати результати праці, створювати передумови для 

постійного зростання ефективності та якості праці;   

4. Облік розрахунків з оплати праці є досить складною ділянкою 

обліку, яка вимагає досить ретельного організаційного забезпечення. 



 

 

Нормативне регулювання діяльності підприємств і організацій покликане 

забезпечити правильне й однакове ведення бухгалтерського обліку. 


